

911慘案中的跳樓者難道是咎由自取？

一個月前的9月11日恐怖分子劫機撞樓所造成的慘烈情景恐怕所有看過電視和媒體報導的人都終生不會忘記。其中尤為慘烈的一節是一些人從數十層樓上躍下的情景，筆者曾看到一幅照片是一個著白衣的男子頭朝下從高樓上墜落，實在令人痛心疾首。這些跳樓者明知跳下去迎接的絕對是死亡，但他們依然做出這種極為慘烈的抉擇，我們不難想象，他們在濃煙火海、高溫窒息的樓內是何等的生不如死的極度絕望和痛苦。假如恐怖分子宣稱這些人屬於跳樓自殺，他們的“輕生”純屬自己的責任，甚至是美國“腐朽沒落的資本主義文化”的責任，我們會接受這些恐怖分子的辯解嗎？這恰恰是江澤民政府的邏輯。在這個政權對法輪功的兩年來的恐怖鎮壓中，至少已知有300多位法輪功學員失去了寶貴的生命（實際數字遠不止此）。可是江政權把所有的責任都推得一干二淨，他們最常用的一個辯解就是“自殺”，而這些“自殺”則都被說成是法輪功的責任。可是，為什麼在有著數萬法輪功學員的台灣就沒有聽到一個自殺案例呢？為什麼在法輪功學員遍布的北美、歐洲和澳洲就沒有一個法輪功學員自殺呢？

正如911恐怖分子無法抵賴這些跳樓者是從被他們撞成人間地獄的紐約世貿雙塔樓上跳下來的一樣，江政權也無法抵賴絕大多數法輪功學員死亡案例發生在被監禁期間。我們暫不評論江政權的“打死算自殺”這樣的恐怖政策，即使退一萬步說，假如真的象一貫撒謊的大陸媒體所宣稱的那樣有學員在監禁期間自殺，那麼這說明了什麼呢？

江澤民政權在非法監禁法輪功學員期間并不只是逼迫他們進行奴役勞動，還要逼迫他們寫“悔過書”，寫完“悔過書”之后再寫“決裂書”，寫完“決

裂書”之后再寫“揭批書”，寫完“揭批書”被“釋放”之后還得給曾非法關押他們的勞教所送錦旗表示“感謝”，之后還要到電視上“現身說法”，“現身說法”之后還須去依法炮制迫害其他法輪功學員。這些做法就如同把一個基督徒抓進監獄逼迫他辱罵耶穌、褻瀆神靈、陷害教友，從而成為叛徒猶大。

很顯然，這種精神強姦對一個有著虔誠信仰的人來說是絕對不可以接受的，因為這等於把靈魂出賣給魔鬼。江政權為了達到其精神強姦、索取靈魂的目的，使用了各種滅絕人性的酷刑，警棍毒打、高壓電棍持續電擊、長期吊鏢、長期剝奪睡眠、冰天雪地里冷凍、對女性法輪功學員性侵犯等等。在長期折磨凌辱、生不如死的人間地獄里，假如真的有法輪功學員選擇了以死抗爭或以死解脫，那麼把他們逼上絕路的江政權難道就能逃脫罪責嗎？如果按照江政權的這種邏輯，那麼911慘案中的跳樓者豈不都是咎由自取嗎？那麼文革中自殺身亡的老舍、吳晗、翦伯贊夫婦、傅雷夫婦等人豈不都是死得活該嗎？

近日，江政權在中美人權對話期間為在美國被法輪功控告的湖北省恐怖機構610辦公室的首犯趙志飛大肆抵賴，再一次祭出了“自殺”的狡辯，難道“自殺”二字就能洗去你們野蠻迫害的罪責嗎？難道“自殺”二字就能掩蓋你們“打死算自殺”的邪惡嗎？



澳大利亞一市長親眼目睹 中國警察和軍人血腥襲擊法輪功婦女和長者

在中國度假時，澳大利亞新南威爾士州雷西哈德副市長杰米-派克先生及家人在天安門親眼目擊了一場永遠也忘不掉的情景：警察和軍人血腥地襲擊婦女和長者，僅僅因為她們對法輪大法的信仰。警察稱這些和平請愿者為賊，但路人卻悄悄告訴派克先生說那些都是法輪功修煉者。

在天安門的親眼所見令這位來自大洋彼岸的市長震驚，在接受媒體採訪的過程中他多次用“可怕”的字眼形容目擊的場面及他的困惑。“我在那兒的一整天几乎都見到凶殘的逮捕，而主要起因卻是因有人舉起了黃色的旗子或是把傳單拋向空

中。”派克先生說，“當局對此舉的反應如此殘暴，我們感到十分震驚和厭惡。”

派克市長表示：“對法輪功成員踐踏及強暴行為是絕對無法接受的。這就是澳洲公民需要行動的原因。這也是為什麼那些親身遭遇過這些打擊的人會令我動容。不斷地提出這些問題是非常重要的。

我親眼目睹了在公共場所如此殘暴對待婦孺，由此我提出最為擔心的問題是，在監獄會是什麼樣子，在醫院又如何呢？我讀過法輪大法修習者給我的描述類似的發生在中國監獄內人權受嚴重迫害的事，

江羅集團推行恐怖暴力 輿論升級再誣法輪功

據內部消息人士透露，江澤民、羅干小集團日前通過一些內部會議宣布將法輪功定為“恐怖組織”。這是鎮壓兩年半以來，繼“封建迷信”、“偽科學”、“邪教”、“反動組織”等官封罪名后的又一新說法。對於“恐怖組織”一說，紐約法輪功在接受採訪時認為此說“荒唐”，應了中國一句成語，叫“賊喊捉賊”。

分析家說，這是鎮壓嚴重受挫的信號，江澤民把法輪功樹成自己的私敵，原來的既定罪名均已失去鼓動力。據政府內部人士證實，兩年半的鎮壓中，已被警方暴力迫害致死的法輪功學員高達千人以上，遠遠超出目前被披露姓名的300名。

大陸國慶前的兩周時間里，法輪功學員在監禁期間的死亡人數便超過20人，几乎所有的死亡都被警察稱為“自殺”或“自然原因”。更為殘暴的是，九月十九日，遼寧警察將法輪功女學員于秀玲打得奄奄一息后，竟從四樓窗戶扔下，活活摔死，隨後公安聲稱是自殺，并威脅想細查死因的家屬“上邊有指示，法輪功怎么整都不過份”。“打死法輪功不用負責”、“打死算自殺”，這些來自羅干主管的610辦公室的血腥指示，在各地勞教所、派出所、政法系統已是公開的秘密，經常聽到正在施暴的警察隨口說出。

羅干主管的“610辦公室”系統曾密令對所有不在轉化的大陸法輪功學員，一律抓捕實施強制洗腦，并對拒絕放棄信仰者實行“終身監禁，直到死亡”的所謂“政策”。此政策已嚴重擾亂包括法輪功學員家屬在內上億民眾的正常生活并直接威脅到數千萬法輪功學員的生命安全。

國際教育發展組織（IED）八月十四日譴責中共當局的“國家恐怖主義行為”，并指出：“政府對人民施行的國家恐怖行為所導致的嚴重人權迫害遠遠超過任何其他形式的恐怖主義行動。中國對法輪功修煉者的殘暴迫害就是這樣的例子。”

加拿大國會議員夏波諾在記者會上說，「我認為中國對境內法輪功學員實施的恐怖主義，和任何形式的恐怖主義一樣，都是不能接受的。」

分析家認為，江澤民選擇此時加強鎮壓，是認為911恐怖襲擊事件后美國政府無暇顧及中國的人權問題。

據海外媒體報道，十月一日海外各國法輪功曾前往當地中國使領館請愿并召開新聞發布會，譴責江澤民政府對法輪功的殘酷鎮壓，要求中國政府立即“解散610辦公室，法辦羅干”，制止江澤民的“恐怖主義行徑”。

我相信那無疑都是事實。我和我家人在天安門廣場內所見到的這類殘暴使我相信，在中國監獄和看守所的陰暗處顯然有相當嚴重的暴力事件發生。因此更重要的是，看到了事實真相后，作為澳洲人民和政府，是我們開始行動的時候了。”

“法輪功已取得了廣泛的支持，我們應推動并促使政府幫助法輪功及其他人權受害者從中國當權的壓力下解脫出來而不是聽之任之。”